

# ANO, NEBE JE ZELENÁ, TRÁVA MODRÁ ...

Stáda, 14. října 2020

Nikdy jsem nepochopila, že lidé vždy raději vědí - bludům, lžím, věcem nesmyslům, kterým se jen trošku zaba "růdobypravdy". Proč by jedinec používal tu hmotu, co má za účelem, když "to vědění přeci věd-kaj-, tak to tedy pravda!" Co jsem se v posledních dnech načetla těch nejrozumnějších blábolů... Každá druhá mudrlant vě vě EC L.P. A hlavně umí odsoudit to, co je. Nikdo z nás nená-absolutně obeznamená s tím, co bude. Ale každá vě, co se udělal blb. Oni by to určitě dělali lá-p..

Zpráva o údajném povinném očkování - se na Facebooku šířila např. kladem i prostřednictvím tohoto příspěvku z 30. září 2020, od "absolventky školy života" (jak o sobě sama na svém FB paní uvádí).

Mj. tolik osobních a vulgárních urátek na naše politiky jsem už dlouho nečetla!

Jsem asi už moc starší, špatně vychovaná, protože si neumím představit, že i kdybych jakkoli s někým nesouhlasila bych si něco podobného mohla dovolit. Tedy - mohla, jak je vidět. Dnes se směje věchno. Ale zpět k tématu:

Je třeba připomenout, že před dnem očkování - proti Covid-19 je třeba být v dispoziční. Vědci na rozumných místech světa se snaží co nejrychleji vyvinout a otestovat bezpečnou a účinnou vakcínu, aby ukončili pandemii, která má na světovou úroveň již více než milion mrtvých a způsobuje globální ekonomickou krizi.

Podle Evropské agentury pro léčivé přípravky (EMA) v současnosti dobývají klinické testy na tisícovkách lidí a jejich výsledky by měly být k dispozici během nadcházejících týdnů a má sá-cá-č. Především datum, kdy bude vakcína k dispozici pro země Evropské Unie, je třeba znát. Podle agentury EMA by však byl proces ještě kratší než standardně schvalování - díky tomu, že se ušetří čas tzv. "rolling review", což je zrychlený posuzování slibných léčivých vakcín během nouzového stavu. Umožňuje totiž předběžně vyhodnocovat data od EMA již během klinických testů. Za normálních okolností farmaceutické firmy nejříve dokončí testy, sepáří - z nich závěry, a teprve poté je předávkou k posouzení.

Ministr zdravotnictví - Roman Prymula 5. října 2020 uvedl, že první dávka vakcín ve většině jedné desetině celkového objemu by měla být předána do Česka již před koncem roku. Česká republika plánuje zakoupit 3 miliony vakcín, které vyvíjí britsko-švédská farmaceutická firma AstraZeneca.

Celkem by mohla z unijního balíku koupit sedm milionů dávek, ale vláda se rozhodla koupit zatím pouze polovinu, aby měla i na nákup od jiných výrobců.

No nic, určitě májm v pořádku zase nějakou zaručenou zprávu,

co věchno na nás mimozemci ani je třeba chystat -

d@niela

